

Errata do „Informacji o stanie realizacji zdań oświatowych w roku szkolnym 2023/2024”

Strona 7 wiersz 20 jest 158 640,79 zł, powinno być 186 077,18 zł;

Strona 13 wiersz 31 jest 1 868 077,18 zł, powinno być 186 077,18 zł.

BURMISTRZ

Wiesław Pardyka